

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Izerskie Centrum Pulmonologii i Chemioterapii "Izer-Med" Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Sanatoryjna 1

Miejscowość: Szklarska Poręba

Kod NUTS: PL515 Jeleniogórski

Kod pocztowy: 58-580

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Monika Rakucka

E-mail: ksiegowosc@izer-med.com.pl

Tel.: +48 757547143

Faks: +48 757547138

Adresy internetowe:

Główny adres: www.icpich.izer-med.com.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/izer_med

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa sprzętu do diagnostyki i leczenia raka płuc w 2021 r. dla Narodowej Strategii Onkologicznej w zakresie pneumonologii z instalacją, uruchomieniem i szkoleniem personelu

II.1.2) **Główny kod CPV**

33168000 Przyrządy do endoskopii, endochirurgii

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu do diagnostyki i leczenia raka płuc w 2021 r. dla Narodowej Strategii Onkologicznej w zakresie pneumonologii wraz z instalacją, uruchomieniem i szkoleniem personelu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/10/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n00808kt

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-143261

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 206-536070

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/10/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.5

Zamiast:

Ogólne usługi publiczne

Powinno być:

Zdrowie

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/11/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 08/11/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/01/2022

Powinno być:

Data: 06/02/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/11/2021

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 08/11/2021

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: